LLIBUOKICTb XIMIYHOI
peakuil

[1lpeseHTauia OO YPOKY

[ligrotyBana Tpybeko TeTsHa
BacuniBHa



3ragan

1. LLlo Take xiMmi4yHa
peakuia?

2.lllo BinbyBaeTbLCA 3
MoOneKysriamMu npu
nepeodiry peakuii?

3. AKi 03HaKn XiMi4yHOI
peakuil?

4. Fki TMUNK peakuil BU
3HaeTe?

5.51Ki peakuil 6yBaroTb
3a TemMnepaTtypHuUM
edekTom?

6. LLlo Take
KaTtanisatop?




RS

KoHUeHTpauIA

0 BenwuyunHa, wo
NoKasye BMICT
KINTbKOCTI PEYOBUHMN B
oauHULi 06’emy
Ha3MBaeTbCH
KOHUeHmpaduiero.

i C=v/V

0 [Oe ¢ — KOHLUeHTpauia ,
V — KINbKICTb
PEYOBUHU [MOnb], V —
ob’em [n].

Man. 16.2.



OTxe,

[ weuoKicmb peakuil - ue 3MiHa KOHUEeHTpau|l
OQHOro 3 peareHTIB Y1 04HOro 3 NPOAYKTIB
peakuil 3a OAUHULI0 Yacy Npu HE3MIHHOMY OO0’
EMI CUCTEMMW.

0 v=C2—-Ci/te-t1=A C /A t, npe v— WBUNOKICTb
XIMIYHOI peakuil , c1 Ta ¢2 — NnovaTkoBa Ta
KiIHLIleBa KOHLIeHTpauia (BignosigHo) , t1 ta t2 —
noyaTkoBUM Ta KiHUEBUN Yac (BignosiaHo) — A C
3MiHa KOHUeHTpauil , A t — npomMikok vacy [c].



BuyeHi, Wwo 3pobunn BHECOK B
PO3BUTOK XIMIYHOI KIHETUKN

0 Akob BaHT —

[op —

ronaHaCcbKuUn
BYEHUU, NepLunmn
naypear
HobeniBcbKOl Npemii 3
ximit (1901 p)




BuyeHi, Lo 3pobunn BHECOK B
PO3BUTOK XIMIYHOI KIHETUKWK

01 CBaHTe AppeHiyc
(naypeat
HobeniBcbKol npemii
3a BIOKPUTTA B
0bnacTi PO34MHIB,
BIAKPUB 3aNEXHICTb
MUTTEBOI LLUBUOKOCTI
peakuil Big
Temneparypm)




dakTopu, WO BNMMBAKOTb Ha
LLUBUOKICTb peakul.
NMpupona
pearyroumx pe4oBUH
CTyniHb
nonpiOHeHHSA

lMnowa noBepxHi
KOHTaKTYy

KoHueHTpauis
Temnepartypa
KaTtanisatop




JlabopamopHuu docsiid Ne5. BnnvB nnoLli noBepxHi
KOHTaKTY peareHTiB, KOHUeHTpauil U TemnepaTypm Ha
LWWBUAOKICTb XiMiYHOI peakuil.

[pyria Ne1. 3ag0aHHS .
[locniaitTe BNMAYB NOLL|
NOBEpPXHI KOHTAKTYy peareHTiB
Ha WBUAKICTb XIMIYHOI peakLil.
[pyria Ne2.3asdaHHsH.
[ocnigiTe BNNMB KOHUEHTpPaUl
PEYOBUHWN Ha LUBUAOKICTb
XIMIYHOI peakuil.

[pyria Ne3. 3asgdaHHs.
Locnigite BNNuB TemMnepaTtypu
Ha WBUAKICTb XIMIYHOI peakuil.
[ pyria Ne4.3ag0aHHs.
[locnigiTe po3knagaHHs
rigporeH nepokcuay B
NPUCYTHOCTI KaTanisaTtopa.




3akoH Aitodnx mac 1867 pik

0 Mamemamud4Ha HopBsesbki
3aJ1eXXHicmb NOCHigHVKN
weudkocmi eid
KOHUeHmpauii ons l'ynenbepr
peakuii : A+ b = Ab KaTto

Mageeuanﬂd: v = k[A][B], MakcuminiaH

V —weudkicmb peakyuu;

K — koHCmaHma
weuoKocmi;

[A] n [B] — kOoHUeHmMpauyir
pe4yoeuH A u b
8ionoegioHoO




[1lyman camoCTIMHO

0 Y cKiflbKu pa3iB 30iNbLNTbLCA
LWBUAKICTb peakuil, AKLLO
30iNbLUNTU KOHLIEHTPAaLil
pPe4YoBUH B 2 pa3un?

0 PIBHAHHA peakuil: N2+ 3H 2=
2NH3



NonoymaBca”? Monogeupb!

0 WBnokicTtb
peakuil
30INMbWNTLCA Y
16 pasiB




0 Mpwu 30inbLIeHHI TeMnepaTypu Ha KOXHi
10° wBMAKicTb peakuum 3pocTac y 2-4
pa3n.BennynHa, WO NoKasye, y CKifibKU
pa3iB 30iNbLWNTLCA WBUAKICTb peakuil,
Ha3uMBa€ETbLCA TeMmnepaTypHUm
koediuieHTOM, adbo KoedpiuieHTOM BaHT-

Fochcpa(Y) Hi ii



MatemaTn4Hnm Bnpas npasuna
BaHT- [oddoa

VQ/ Vn — Ytg-tllllo



[1lyman camMoCTIVHO

1Y CKifnbKu pasiB 30INbLUINTLCA
LUBUAKICTb peakuil npw
nigBuLLEHHI TemnepaTtypu 3 60-C
0o 80 ° C, akwo y =37




NonoymaBca”? Monogeupb!

0 WBnokicTtb
peakuil
30INbWNTLECA Y 9
pa3siB




Po3ragaun Kpocsopa

1




CamocTiHa poboTa

BapiaHT 1

1. ﬂep_gniqTe YMHHUKMU, LLO BNJIMBAKOTb Ha WWBUAKICTb FOMOreHHUX
peakuin.

2. 5k 3MiHUTBLCA WBUAKICTb peakuii N2+02=2NO, AKWwo a) TUCK Ha

pearytody CyMmill 30inbwunu B 2 pasu, NpUnyckar4u, Wo pearyrTb
Mi>Xk COOOI0 B CyMilli rasmn?

3. Y CKinbKu pasiB 30iNbWUTLCA WBUAKICTb peakuii Npu NiaBULLEHHI
Temnepatypu 3 40 go 80 rpaayciB, AKWO TeMmnepaTtypHuUmn koedilicHT
AOpiBHIOE 27

BapiaHT 2

1. MNepeniyTe YUNHHMUKM, WO BNNMBAKOTb Ha LWUBUAKICTb reTeporeHHnX
peakuin.

2. 5k 3MiHUTBLCA WBKUAKICTb peakuii CH4 + 202=C02+H20, aKwo
KOHLeHTpaUilo KNUCHIO 30inbwnnu B 2 pa3n?

3. TemnepaTypHuu koedpiLlieHT peakuii AopiBHIOE 2. Ha ckinbku
rpapgycie Tpeba sMiHMTU TeMNepaTypy peakuinHol cyMmili, o6
30iNbWwKUTK WBUAKICTb peakuii B 128 pa3iB?



